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3. In your opinion, what are the 
key barriers your country is facing 

with regard to transforming 
towards a circular economy?

A. Lack of knowledge,
innovative solutions
and applicable
practices

B. Lack of demand /
market / networks

C. Lack of financing
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4. For companies that fail or hesitate to 
integrate the existing technological solutions 

to promote Circular Economy, what is the 
most common reason for this?

A. Lack of incentives in changing their (linear)
business models (e.g., tax-related incentives).

B. Lack of capital or access to funds to invest in
shifting to circular business models

C. Lack of available (and bankable) solutions ->
technological gap

D. All of the above.
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5. What are the major causes for the poor 
performance of the transition effort to a 

circular economy:
A. The missing infrastructure

B. The missing or inadequate resource/waste
management practices

C. Both (a and b)?
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1. On a scale between 1 to 10: To 
what extent enabling factors - like 

policies and legislation - that frame 
and promote circular economy are 

in place in your country?
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2. On a scale between 1 to 10: To 
what extent are those enabling 
factors embedded in business, 
investments, operations and 

culture (stimulating the growth of 
the circular economy in your …
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